

读书是快乐的

□五(2)班 颜祥翀

书,是人类文化瑰宝,是我们生活和学习中必不可缺的精神食粮。它像一位和蔼可亲的老人,引领我通往知识的殿堂;又似一杯清香四溢的绿茶,沁人心脾,给我带来种种美妙的享受和无穷的回味。古人曾说:“书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。”的确不错,我从书籍中汲取了丰富的营养,充实了自己,丰富了课余生活。

雨果说过:人生的第一种饥饿就是无知。托尔斯泰说过:没有知识的头脑就像没有蜡烛的灯笼。其实就要读书,没有什么特殊的原因,好像初生的婴孩,什么都不懂,什么都会,什么都要教,什么都要自己来,什么都要抓抓看、吃吃看。正如莎士比亚说的,傻子自以为聪明,但聪明人明白他是傻子。因为没有知识,缺少知识,就像饥饿的人想要吃饭一样。一个很睿智的辩证,傻子因为觉得自己很聪明,不愿读书,所以他们

无法提高自己。而聪明的人永远不会对现有状况满足,不断读书,因此,能够不断地提高。

透过读书我们能够参透做人的道理,能够深入了解社会的现状。我在《祥子》和《名人传》这两本书中,读懂了社会的残酷现实,在残酷的社会中,要学会在逆境中成长,培养坚强的毅力,决不能像祥子一样经过几次失败就自甘堕落,浑浑噩噩;而要像鲁滨逊一样,心中永存坚强的信念,自强不息。在《名人传》中我被贝多芬、米开朗基罗、托尔斯泰的精神和毅力所折服,提升了我的精神境界,使我能够用心应对人生,敢于挑战!

我们是花,吮吸着知识的雨露,有些贪婪;沐浴着书籍的阳光,欲以一生细品个中滋味;享受着园丁老师的修剪,感恩之情在心中荡漾。我想说:“读书是快乐的!”^{①2}

(指导老师:李果)

梦

□二(4)班 李明泽

我做了一个梦,梦见我和妈妈躺在面包床上,正在吃树上结的糖果,糖果很甜。后来,面包床把我们带到了游乐园的蹦蹦床上,我蹦得特别高,我看到蹦蹦床的旁边有一个水池,很多人在泡脚,我也找了一

个空位。刚坐下,我就看到有个人戴着圣诞老人那样的帽子,仔细一看,原来是妈妈扮成圣诞老人在送糖果。我伸手去要糖果,还没拿着,梦就醒了。^②

(指导老师:李岚)

收获成功

□四(3)班 徐御风

周末早上吃过饭,我正在玩玩具,爸爸接了一个电话后对我说:“小区门口有咱们一个快件,你去取回来吧!”我听了立刻下楼,心想:东西大不大呢?不管了,下去看看就知道了。到了楼下,我发现快件是一个大家伙,我拎着试了试,还能拎得动,就不管三七二十一,抱着慢慢地上楼了。

哎哟!哎哟!这个快递可真重啊,我抱着大箱子,上几个台阶就得放下来歇歇,就这样走了好久,终于把快件抱回了家。我累得气喘吁吁,心想:这么重,里面究竟是些什么呢?只见爸爸打开最外面的包装,里面还有一个彩色的大箱子,上面写着“婴儿跳跳椅”。哦!原来是给妹妹网购的“哄娃神器”啊!爸爸好像有意在考验我,说:“这东西,有些复杂,你来组装吧。”“我?”我简直不敢相信自己的耳朵。“没错,你来组装!”我想反正也没有其他事,就答应了。

我先用剪刀把密封箱子的胶带剪掉,打开箱子,把所有零件都取出来摆放在地上,再取出说明书,然后就按照说明书上的步骤去组装。我看还需要螺丝刀,就借用一下爸爸的工具箱,找到相应大小的螺丝刀头,就开工了。我先在椅子的台面上固定好一个方块按钮,接着又拼装了三个椅子腿和弹跳板。我躺在地上,头伸到椅子底下,把椅子底部的螺丝钉都拧紧了,爸爸看见我的样子,笑着说:“我像一个汽车修理工。这些东西确实有点复杂,但我认真对照说明书,一步步地拼装,整个过程还算顺利。到了中午,终于完工了,爸爸把妹妹放在跳跳椅里,看着妹妹在里面玩得很开心,我的心里甜滋滋的。

一份耕耘,一份收获,如果不努力,就不会有收获,更不会有天上掉馅饼的事。今天,我不仅收获了成功,也收获了快乐。^②

(指导老师:王哲)

吹泡泡

□四(4)班 苑林苑

上午,我们在作文班上玩了一个游戏——吹泡泡。老师在背后藏了个东西,没拿好,掉了,结果被我们发现了。哦!原来是泡泡器呀!同学们看到了泡泡器就像看见彩色糖果似的,从椅子上跳了下来。

泡泡器长四十厘米,它的衣服是粉红色的,看上去像一位穿着一件休闲装的女大学生。泡泡器的最顶端印了个红色的风车,风车上面有六片花瓣,像一朵小花,六片花瓣上各有一只可爱的米老鼠,米老鼠正在说:“快来玩啊!”

接下来,老师打开泡泡器的盖子,说:“下面,我们请一位男同学吹一下。”第一个上来的是张雯博,只见张雯博废了九牛二虎之力也没能吹出来。老师又换了其他两个男生来吹,他们吹的结果和张雯博一样。“哎!”他们一个个唉声叹气,自言自

语,“到底是怎么回事?”

老师拿出泡泡器,像仙女似的转了一个圈,满教室的泡泡漫天飞舞,五颜六色的泡泡像下了五彩缤纷的泡泡雨,非常漂亮!大的泡泡像一个个神奇的水晶球,小泡泡像绚丽的珍珠,无论大小,都那么令人着迷。看!刘姿君正在追着一个大泡泡吹,忽上忽下,生怕它落在地上破碎了。男生比较淘气,专干破坏的事,追着拍泡泡,可是整整一教室的泡泡,怎么拍也拍不完。这边同学们追逐着泡泡忙得不亦乐乎,那边,史擎天学着老师的样子,轻轻一挥“魔法棒”,无数的泡泡又“变”出来了,多神奇呀!

同学们追着泡泡喊着,叫着,跳着,多开心啊!这真是一节令人难忘而又快乐的作文课!^②

(指导老师:李丽)

牧场物语

□四(4)班 徐悦

今天,我们小记者在老师的带领下,要去三色鸽牧场游玩了,目的是让我们倾听牧场物语,享受收获快乐。

出了校门,我们就坐上了公交车,不一会儿我们就到达了目的地——三色鸽牧场。来到集合点,教官亲切、耐心地给我们讲了注意事项,我们就开始分头行动。接着教官带我们去了马场。嘿!真好玩儿,这里有两匹马,一匹黑的,一匹白的。教官让我们骑马,可我从未骑过马,吓得不敢上,在教官和同学们再三鼓励下,我终于鼓足勇气,勇敢地骑在了马背上。刚上去的时候,我紧张得一点儿也不敢动,当马走了半圈后,我心情轻松了许多,有一种从未有过的“高高在上”的自豪感呢。

然后我们又去了牧场,那里有大

牛、小牛。那些小牛犊见到兴奋的我们,有的吓得躲在了牛妈妈身后,也有的朝我们“咩咩”地叫着,好像在向我们打招呼,可爱极了,同学们争先恐后地拔草喂小牛,牛妈妈们用深情的目光望着我们,好像在对我们说:“谢谢你们喂我们的孩子。”

最后我们又去了木瓜园。哇!这里好美呀!一棵棵木瓜树枝繁叶茂,树上挂满了一个个黄橙橙的木瓜,看着很诱人,闻着有一股清香的味道。同学们有的在地上拾,有的炫耀着自己的大木瓜,有的在摇树……个个都玩得开心极了。

我们将要离开时,叔叔、阿姨们给我们送来了葡萄、牛奶和面包。再见了,壮实的马儿;再见了,可爱的小牛犊;再见了,飘香的木瓜园……^②

(指导老师:张哲)

活泼的我

□四(4)班 冯逸帆

大家好,我叫冯逸帆,因为我爸爸希望我不管做什么事都一帆风顺,所以起了这个名字,不过也不完全是这样,爸爸陪着我跑步减肥,爸爸在前面跑,我却在后面偷懒,结果是爸爸跑瘦了,我却又肥了,气得爸爸哇哇大叫。妈妈为了让我减肥,把好吃的都藏了起来,嘿嘿,别忘了我叫冯逸帆,找东西对我来说肯定是一帆风顺的,所以不管妈妈藏到什么地方,我都能很快找到,妈妈发现后,真后悔给我起这个名字。

我长着一张圆圆的脸蛋,样子看

起来有点傻,不过傻得有点可爱,眼睛大大的,头发黑黑的,平时喜欢看书、踢足球、吃零食。

我是个急性子的人,有一次去买烤鸭,烤鸭店的老板出门了,要5分钟才能回来,我却像猴子一样,东跑跑,西转转,感觉这5分钟过得像一个世纪那样长。我喜欢结交有胆量的小朋友,因为我觉得有胆量的人才配做真正的男子汉。

小朋友们,你们喜欢快乐活泼的我吗?喜欢就快来和我交朋友吧。^②

(指导老师:吴静)